

各位親愛的代禱勇士

多謝大家的代禱與支持，小僕於九月份繼續順利在泰國東北區伊三與孔敬進行宣教研究工作。當小僕在該處進行宣教研究時，嘗試在該處學習主耶穌走遍各城各鄉，接觸人群，以使自己體會泰國東北區伊三的文化與民生。



在這泰東北區之廣大福音禾場中，作收割的工人實在是少的。然而，有一群來自荷蘭、瑞士與美國的宣教士看到此異象與需要，便矢志到這裡來被主使用。雖是艱辛，但他們卻願意為主付上收割莊稼的勞苦。其中一位是我在這處工作的拍擋同工 Reinout Van Heiningen，他今年只是 37 歲的年青人，他早在 23 歲已立志奉獻給上帝作宣教士。他原是一位從事咖啡機器貿易的生意人，他曾渴望自己在生意中賺大錢、買大屋、買靚車及買大的遊艇來享受人生，但當他細心思想到自己的人生就是為這些東西而活時，他感到不值得，他便毅然放下自己一切擁有的，專心跟從主，奉獻作主的僕人。目前，他與從事社會工作的太太與三位幼小孩子到泰國伊三 Isaan 區 Maha Sarakham 省 Yang Sisurat 村作主的見證，上帝沒有虧待他，更祝福他所牧養的教會不斷建立有質素的門徒，以致他們的成長可延續主所給他們的使命，在下面的見證，我們可知道上帝的恩典是何等偉大與奇妙。在今次的行程中，有機會涉足於伊三的 Yang Sisurat 村落中，認識了當地教會的領袖與肢體，透過探訪及在教會中崇拜，看到他們對主的追求，實在使我非常感動。在探訪的體會中，我看到不少家庭有其獨特哀傷的故事，他們當中的家庭有破碎的關係，有家人因吸毒被關在監牢中。有嚴重的病患，有離婚的，有家人自殺的，然而上帝的恩典沒有離開他們。



你們在左邊的圖中可看到兩位朋友，一位弟兄是教會的長老，他正為一位姊妹說，這兩位是被主大大改變的信徒，這位弟兄原是一位賭徒及酗酒的人，她有一女兒因與男友同居，成為未婚媽媽，後因這位弟兄在家給她怒罵後便走上自殺之路，這弟兄面對人生絕境時，也想自殺，後有人向他傳福音，他便返教會，信主之後，生命有很大的改變與突破。他有熱切的追求，現有能力在教會成為門徒訓練的導師。建立不少人的生命，也成為教會骨幹的領袖。在圖中，這位弟兄施洗的姊妹，曾經歷二次婚姻失敗，她有三位兒女同樣有離婚的經歷；她在村中曾是一位著名的巫醫，常藉著邪靈給人醫病。有人向她傳福音，她信了主；但因軟弱關係，仍與一些男士拉上關係，後來

她終徹底悔改，教會才給她施洗。現在她在教會中作關懷事奉，感謝主！祂真是一位行奇事的上帝！但這村中的信徒人數真的不多，每條村只是 1-2 位，他們實在很孤單，缺乏支持。



在 9 月 11 日至 12 日間，小僕有機會參與泰國 OMF--international 籌備的年度 Board meeting 及伊三宣教工作未來發展計劃之會議，各代表在會議之討論與分享及伊三區的領袖分享 Isaan Joint Ventures 的工作時，小僕對泰東北區的宣教工作擴闊了視野。當泰國宣教工場主任 Mark Leighton 與我分享他在泰國 30 多年的宣教經驗，真使我獲益良多。後他知悉香港播道差會有意與泰國 OMF--internation 的宣教隊工再度合作時，他表示樂意協助我們與香港區 OMF 的主任杜其彪牧師聯絡告知他有關我們在泰國東北區發展宣教事工的意向。杜其彪牧師之回應也是正面的。現在，我們只要用信心將一切計劃交托予上帝去帶領，讓主去成就。在我這次行程快要結束時，小僕真的盼望泰國東北部（伊三）的村民能夠早日得著上帝寶貴的信息，以致他們的生命可得著轉化，正如保羅在他的宣教旅程中所寫羅馬書時曾表示：在他傳基督的福音過程中，他盼望那些未曾聞知他信息外邦人，將要看見，未曾聽過的，將要明白。（羅 15：21）回港後，我將會進行與播道會及其他宗派的堂會聯絡，以能向有關堂會分享 Isaan 事工的異象，Reinout 也準備來港分享這事工之推行。盼望上帝在事工的旨意得以成就！



同時，在這次行程中，有機會在 Wiseman Centre 向一班大學生分享信息，當中認識了幾位正在孔敬大學中作校園宣教工作的韓國姊妹，她們盼望有香港的信徒能到大學中的華人同學教導聖經信息或向他們傳講福音。不知大家會有否此負擔，來這裡作這福音使者？一言蔽之，孔敬與伊三的村落同是福音廣大禾場，你們願意到此來作收割主莊稼的工作？



總而言之，主的莊稼是大的，且已經熟了，準備好可以收割的莊稼；今天不收割，明天就來不及收割；因黑夜將至，故我們要趁白天還有機會時，便要趕快收主的莊稼。願主的莊稼放在我們每一個人心裡，當今天我們看到主的莊稼是何等寶貴，也是何等迫切需要工人去收割的時候，讓我們大家都能體會到耶穌基督的憐憫。願主在我們中間做揀選的工作，鼓勵教會中有更多人回應主的呼召，一生為主所用，成為收割莊稼的僕人。弟兄姊妹，讓我們手牽手，心連心，努力作主工，同心合意來興旺福音，以迎主再來！

我的代禱

1. 在泰國的事奉過程中，能與各有關單位及合作夥伴建立良好的人際關係。
2. 在泰國孔敬的工場研究過程，求上帝給予小僕有智慧及有生命力去完成主的託付，並可早日完成有關的研究報告。
3. 求主差派合適的人選到泰國東北部地區作宣教事奉。
4. 盼望差會在本年 12 月可安排 4-5 位肢體到來此地進行短宣的體驗。
5. 小僕在宣教使命的傳承工作有進一步的發展。
6. 小僕在宣教使命的領域得以擴展。
7. 求主照顧小僕在港的妻兒。
8. 請記念小僕於 19/9 在華人基督會 30 週年差傳奮興會的証道信息。

我的需要

本人在「使命人生建造計劃」這項事奉的參與是需要自籌經費，若小僕所籌的宣教經費不足，「使命人生建造計劃」的事奉便難於拓展與進行。懇請大家切切為小僕禱告，也可按感動支持小僕在「使命人生建造計劃」事奉的需要，有關的奉獻款項可存於「上海商業銀行」戶口 337-82-07350-3 或以支票抬頭請寫：「中國基督教播道會香港差會」或 EFCC-Hong Kong Overseas Missions Board，並請在存款收據或在支票背後註明「支持雷振華牧師事奉」及寫上奉獻者姓名及回郵地址。有關存款收據或支票請逕寄：香港播道差會，香港九龍尖沙咀金巴利道 25 號長利商業大廈 14 樓。若有任何查詢，歡迎與香港播道差會署理總幹事吳俊文博士聯絡(852-27397202)。

你們的同路人

雷振華牧師(差傳教育主任)

中國基督教播道會香港差會



Email: stephenlui0206@gmail.com

HK Contact: (852)51800810, 93438538, 66110501

China Contact: (86)13229967766

Thailand Contact: +66-9-4467-4641

Skype: LCWTPC

Line ID :lcw1214